

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**  
Surd Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. november 28-án tartott  
**soros, nyílt üléséről**

**Hozott határozatok száma: 43-58/2024. (XI. 28.)**  
**Hozott rendeletek száma: 10/2024. (XI. 29.)**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Surd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 28-án 7.05 órakor tartott soros, nyílt üléséről.

**Helye:** Surdi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácssterme.  
(8856 Surd, Kossuth Lajos u. 2.)

**Jelen vannak:** Kanász János polgármester, Kerekes Gábor alpolgármester, Musztács Adrián, Dr. Simon Attila, Szébenyi Dániel képviselők.

**Tanácskozási joggal megjelent:** dr. Kulcsár Edina jegyző

**Kanász János polgármester:** Üdvözlöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselő közül 5 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitom.

Javasolom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását. Aki a kiküldött napirendi pontok tárgyalásával egyetért, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő napirendi pontokat tárgyalja:

- 1.)Tájékoztató a vagyonyilatkozatok átételéről  
Előadó: Dr. Simon Attila bizottsági elnök
- 2.)Tájékoztató a körzeti megbízott munkájáról  
Előadó: Dékány Attila körzeti megbízott
- 3.)Surd Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása  
Előadó: Kanász János polgármester
- 4.)A Surdi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítása  
Előadó: dr. Kulcsár Edina jegyző
- 5.)Beszámoló az önkormányzati adóztatásról  
Előadó: dr. Kulcsár Edina jegyző, Horváth Nelli adóügyi ügyintéző
- 6.)A Polgármester munkájának értékelése  
Előadó: Alpolgármester
- 7.)A 2025. évi temetői díjak felülvizsgálata  
Előadó: Kanász János polgármester
- 8.)Útellenőr megbízási szerződésének elfogadása  
Előadó: Kanász János polgármester
- 9.)2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadása  
Előadó: Kanász János polgármester

10.)A Surdi Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetésével kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Kanász János polgármester

11.)Döntés Közös Önkormányzati Hivatalhoz való csatlakozásról, megállapodás elfogadása

Előadó: Kanász János polgármester

12.)Egyéb önkormányzati ügyek

Előadó: Kanász János polgármester

Kanász János polgármester: Javaslom jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Simon Attila képviselőt.

Szebenyi Dániel képviselő: Javasolnám Musztács Adriánt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kanász János polgármester: Azért javaslom Dr. Simon Attila képviselő urat jegyzőkönyv hitelesítőnek, mert Surdon most mindenki fenyőzik és senki nem ér rá bejönni és aláírni a jegyzőkönyvet. December már nem lesz több testületi ülés.

Kanász János polgármester: Alpolgármester úr, te is fenyőzol?

Kerekes Gábor alpolgármester: Igen.

Szebenyi Dániel képviselő: Én is fenyőzöm.

Dr. Simon Attila képviselő: Az előző időszakban jól bevált módszer volt, hogy amikor elkészült a jegyzőkönyv, akkor a falugondnok elhozta a rendelőbe, és aláírtam. Más is lehet, ha alá tudjátok írni. Én nem fenyőzöm, itthon vagyok.

Musztács Adrián képviselő: Én bármikor be tudok jönni és alá tudom írni a jegyzőkönyvet.

Kanász János polgármester: Javaslom újra, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Dr. Simon Attila képviselő legyen. Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal és 2 nem szavazattal a javaslatot elfogadja, az ülés jegyzőkönyv-hitelesítője Dr. Simon Attila képviselő.

## **NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:**

**1.)Tájékoztató a vagyonyilatkozatok átvételéről**

**Előadó: Dr. Simon Attila bizottsági elnök**

Kanász János polgármester: Átadom a szót Dr. Simon Attila elnök úrnak.

Dr. Simon Attila az Ügyrendi Bizottság elnöke: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy minden képviselő a törvényben előírt határidőre leadta a vagyonyilatkozatát. Az Ügyrendi Bizottsági ülésen a vagyonyilatkozatok átvétele, lepecsételése megtörtént.

Kanász János polgármester: Javaslom az Elnök Úr beszámolójának elfogadását. Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

### **43/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az Ügyrendi Bizottság Elnökének beszámolóját és jóváhagyólag nyugtázta, hogy a képviselő-testület összes tagja eleget tett vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének.

## **2.)Tájékoztató a körzeti megbízott munkájáról**

**Előadó: Dékány Attila körzeti megbízott**

Kanász János polgármester: Az előterjesztés írásban kiküldésre került. A körzeti megbízott a mai testületi ülésen nem tud részt venni. Szeretném elmondani, hogy a munkájával semmi probléma nincsen, elégedett vagyok vele.

Musztács Adrián képviselő: Észrevételként szeretném jelezni, hogy a tájékoztatót Surd község Önkormányzati képviselőtestületének közmeghallgatására címezték. Ez a címzés hibás, hiszen ez nem közmeghallgatás, hanem soros testületi ülés. A félreértések elkerülése miatt, szeretném kérni, hogy jelezzék az illetékeseknek az elírást, hogy a jövőben ne forduljon elő még egyszer ilyen.

dr. Kulcsár Edina jegyző: Köszönöm szépen az észrevételt. Jelezni fogom az illetékeseknek.

Musztács Adrián képviselő: Ennél a napirendi pontnál szeretném megjegyezni, hogy az együttműködés részben olvashatjuk, hogy a polgárőrség a rendőrség felkérésére aktívan részt vesz, azonban az egyéni és a közös szolgálatok száma alacsony. Véleményem szerint ez vélhetően az alulfinanszírozottság miatt van. Szeretném megkérdezni, hogy van-e terve a képviselő-testületnek arra vonatkozóan, hogy a Surd Polgárőr Egyesületet finanszírozzuk-e.

Kanász János polgármester: Nem finanszírozzuk a Polgárőr Egyesület munkáját.

Szebenyi Dániel képviselő: A Polgárőr Egyesület civil szervezet. Vannak pályázati lehetőségek civil szervezeteknek, figyelni kellene a pályázatokat, amelyekre pályázhatna az Egyesület.

Kanász János polgármester: A polgárőr autót is én vettem meg nekik. Én rendeztem a pályázatot. A surdi falunapra sem jöttek el, 120.000 Ft-ot kellett kifizetnünk másnak arra, hogy biztosítsanak a falunapon. Más településre, pl. Murakeresztúrra el tudtak menni.

Kerekes Gábor alpolgármester: Véleményem szerint az lehet a gond, hogy az Egyesületben lévő személyek kiöregszenek. Kevés a fiatal, aki részt tud venni a munkában. Ha fiatalabb korosztály lenne az Egyesületben, akkor ők lehet, hogy aktívabbak lennének.

Kanász János polgármester: Be kell szervezni fiatalokat. Van-e kérdés, vagy egyéb hozzászólás, még.

Amennyiben nincs, javaslom a körzeti megbízott munkájáról szóló beszámoló elfogadását.

Aki a javaslattal egyetért, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

**44/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykanizsai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály tájékoztatóját Surd község közbiztonsági helyzetéről az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Nagykanizsai Rendőrkapitányságot tájékoztassa.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Kanász János polgármester

**3.)Surd Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása**

**Előadó: Kanász János polgármester**

Kanász János polgármester: Az anyag írásban kiküldésre került. Van-e kérdés, hozzászólás.

Amennyiben nincs, javaslom a rendelet-tervezet elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Aki a javaslattal egyetért, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő rendeletet alkotja:

**Surd Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
10/2024. (XI. 29.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló  
2/2024. (II.16.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

*(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)*

**4.)A Surdi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítása**

**Előadó: dr. Kulcsár Edina jegyző**

Kanász János polgármester: Az anyag írásban kiküldésre került. Átadnám a szót dr. Kulcsár Edina jegyzőnőnek, hogy ismertesse a napirendi pontot.

dr. Kulcsár Edina jegyző: A közös hivatalt alkotó települések minden év márciusában elfogadják a hivatal költségvetését. A Surdi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosítására többek között az idei évben tartott választások miatt került sor. Ez alapján módosult a kiadási és bevételi főösszeg is.

Musztács Adrián képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a béren kívüli juttatás mit takar, mit foglal magában.

dr. Kulcsár Edina jegyző: A béren kívüli juttatások foglalja magába a cafetériát, a képernyő előtti munkavégzéshez szükséges védőeszköz támogatást. A hivatal béren kívüli juttatásai között semmi olyan juttatás nincs, ami a törvényben nincs szabályozva.

Kanász János polgármester: Van-e még kérdés, hozzászólás.  
Amennyiben nincs, javaslom a határozati javaslat elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **45/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Surdi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetését  
70 013 542 Ft bevételi főösszeggel  
70 013 542 Ft kiadási főösszeggel  
ezen belül

Személyi juttatások	56 954 907 Ft
Munkaadókat terhelő járulékok	7 379 836 Ft
Dologi kiadások	5 277 146 Ft
Falhalmozási kiadások	401 653 Ft

az 1. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: dr. Kulcsár Edina jegyző

#### **5.)Beszámoló az önkormányzati adóztatásról**

**Előadó: dr. Kulcsár Edina jegyző, Horváth Nelli adóügyi ügyintéző**

Kanász János polgármester: Az előterjesztést mindenki írásban megkapta. Van-e kérdés, hozzászólás.

Musztács Adrián képviselő: A beszámolóban olvasható, hogy a 2024. évben az adóhátralékok kapcsán 13 db adózó ellen indult letiltási eljárás, mert nem fizették be az adót. Az lenne a kérdésem, hogy az említett 13 adózó a kommunális vagy az iparüzési adót nem fizeti? Van-e ezzel kapcsolatban bontott adat?

Horváth Nelli adóügyi ügyintéző: A magánszemélyek kommunális adójának tartozásából tevődik össze a 13 db letiltás.

Musztács Adrián képviselő: A 13 adózó elleni letiltási eljárás szerintem nagyon magas szám.

Horváth Nelli adóügyi ügyintéző: 2024. évben 9 személy ellen indult letiltási eljárás. A 9 személyből volt olyan, aki ellen az első félévben és a második félévben is letiltási eljárást kellett foganatosítani. Ezek a letiltási eljárások sikeresek voltak. A munkáltatók nem a munkavállalónak, hanem az önkormányzatnak fizették meg az adósok tartozását. Sajnos vannak olyan adózók, akik nem rendelkeznek olyan jövedelemmel, amelyből tiltható lenne az adótartozásuk.

Musztács Adrián képviselő: Több választópolgár is panaszkodott, hogy az iparüzési adót fizetik, de látják a környezetükben, hogy sokan nem fizetnek iparüzési adót. Ez feszültséget generál a községben. Hogy egyiküket idézzem: Nem oké, hogy egy-két család fizet az önkormányzatnak, a többi meg nem. Minnek vezettek be olyan adót, amit nem tudnak behajtani. Véleményem szerint ez nem igazságos azokkal szemben, akik ténylegesen fizetik az adót.

Horváth Nelli adóügyi ügyintéző: Amikor a képviselő-testület elfogadta az iparüzési adó bevezetéséről szóló rendeletet, akkor tájékoztató e-mail került kiküldésre a vállalkozók, cégek részére. A településen pedig tájékoztató szórólap került kihordása. Az ASP rendszert használjuk az adóügyek intézésére. Aki bármilyen adóköteles tevékenységet végez, annak bejelentkeznie szükséges az önkormányzathoz a tevékenység megjelölésével, majd adóbevallást kell készítenie. Tehát az iparüzési adó bejelentkezés alapján működik. Aki a bejelentkezését nem tette meg, vele nem tudunk mit tenni, hiszen mindenkinek saját magának kell ezt a bejelentkezést beadnia. Akik ezt megtették, ők bevallást is készítettek és az alapján fizették be az önkormányzathoz az iparüzési adót.

Musztács Adrián képviselő: Ahhoz, hogy a faluban kialakult feszültséget enyhíteni tudjuk, kérem az illetékeseket, hogy az adóbevételek beszédése érdekében tegyenek meg mindent. Mivel tudnánk ösztönözni őket, hogy fizessék be az adót?

Kanász János polgármester: Személy szerint én fizetem a legtöbb adót, több milliót. Ezt a helyzetet úgy tudnánk megoldani, hogy a falu egész lakosságára kihívnánk a NAV-ot és ők ellenőrzést folytatnának. Az ellenőrzés után lehet, hogy fizetnének többet. Én ezt nem támogatom.

Dr. Simon Attila képviselő: Én nem adom a nevem, ahhoz, hogy embereket jelentgessünk fel. Az iparüzési adó bevezetésével igazából az akkori testület tagjait, azaz saját magunkat adóztattuk meg. Hiszen van vállalkozásunk és a vállalkozásoknál a bruttó bevétel után kell fizetni az iparüzési adót fizetni.

Kanász János polgármester. Van-e még kérdés, hozzászólás. Amennyiben nincs, javaslom a határozati javaslat elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **46/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőnek a 2024. évi adóztatásról szóló, az 1991. évi XX. törvény 138. § (3) g) pontja alapján előterjesztett beszámolóját elfogadja.

## **6.)A Polgármester munkájának értékelése**

### **Előadó: Alpolgármester**

Kerekes Gábor alpolgármester: Az önkormányzat a közfoglalkoztatottak által egész évben biztosította a közterületek, temető gondozását és az intézmények környékének rendben tartását parkosítását. Ezek alapján elmondható, hogy egy szép, rendezett településen élhetünk. Az idei évben a korábban benyújtott pályázati forrásokból számos beruházás megvalósult. Befejeződött a szennyvízhálózat kiépítése a településünkön, ami véleményem szerint a legnagyobb beruházás, ami megvalósulhatott. Az utak állapota is helyreállításra került. A Polgármester Úr által kölcsönadott összeg segítségével pályázati pénzből beszerzésre került egy traktor pótkocsival. Felújításra került a Kastély téren a 80 hrsz-ú út. Elmondhatjuk, hogy a működőképesség egész évben biztosítva volt.

Mindezek alapján úgy ítélem meg, hogy a Polgármester Úr minden nap azon dolgozik, hogy községünk élhetőbb, szebb legyen, és kiemelkedő munkájának köszönhetően, valamint a lakosság javaslatainak, kérdéseinek figyelembe vételével a település folyamatosan fejlődik. Polgármester Úr munkáját kiemelkedően jónak tartom. A Képviselő-testület jutalmat állapíthat meg a polgármesternek, meghatározott időszakban végzett munkájának értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény, vagy tiszteletdíj 6 havi összegét. Mivel a polgármester a megbízatását nem főállású polgármesterként látja el, hanem társadalmi megbízatásúként, ezért benne az esetben a tiszteletdíj maximum 6 havi összege állapítható meg. A polgármester egész évre vonatkozó munkáját megítélésem szerint a Képviselő-testület kiemelkedően jónak értékeli. Javaslom a 6 havi jutalom megállapítását.

Kanász János polgármester: Köszönöm szépen. A hathavi jutalom összegét nem kívánom felvenni. A 2024. évi költségvetésben erre tervezett összeget felajánlom pályázati előkészítési feladatokra, valamint a Közalapítvány támogatására. Annyit szeretnék még hozzáfűzni, hogy a Művelődési Házban a tűzjelző rendszer teljes mértékben felújításra került, ami közel 800.000 Ft-ba került. Szükséges volt a rendszer korszerűsítése, hiszen számos alkalommal előfordult, hogy téves riasztás történt és ilyenkor kivonult a tűzoltóság. A pályázatok írása is rengeteg pénzbe kerül. Van egy pályázat, amire szeretnénk pályázni, aminek csak a tervezési költsége 1.700.000 Ft. A pályázat írás pedig 300.000 Ft. Ha pályázni szeretnénk, sok olyan eset van, amikor önrész megléte is szükséges.

Musztács Adrián képviselő: Nagy örömmel hallom, hogy Polgármester Úr lemond a 6 havi jutalmáról. Köszönjük szépen.

Szebenyi Dániel képviselő: Köszönjük szépen.

Dr. Simon Attila képviselő: Köszönjük szépen. A kamatmentes kölcsönt is köszönjük szépen. Hiszen az ilyen pályázatoknál eltelik félév, háromnegyed év, amire az önkormányzatoknak kiutalják a pénzt. Ez a traktor pályázat esetében is így volt.

Kanász János polgármester: Amire csak tudunk, pályázni fogunk. Több nagykanizsai társulásban is tag lettem. Van, ahol elnök lettem, van, ahol közbeszerzési bizottság elnöke lettem. A jövőben ezen tisztségek betöltésével próbáljuk majd a településünket fejleszteni, próbálok majd lobbizni pályázati forrásokra.



Kerekes Gábor alpolgármester: Mindezek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a polgármester 2024. évben végzett tevékenységét kiemelkedően jónak értékelje és döntésének megfelelően rendelkezzen az összeg jövőben felhasználásról.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **47/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

1. Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kanász János polgármester 2024. évben az önkormányzatért végzett munkáját kiemelkedően jónak értékeli.
2. Tudomásul veszi, hogy a Polgármester a jutalomra tervezett összeget nem kívánja felvenni, annak összegét a 2025. évi költségvetésben pályázatok előkészítési feladataira és a Surd Községért Közalapítvány támogatására kéri betervezni.

Határidő: 2025. március 15.

Felelős: alpolgármester, jegyző

#### **7.)A 2025. évi temetői díjak felülvizsgálata**

**Előadó: Kanász János polgármester**

Kanász János polgármester: Az előterjesztést írásban mindenki megkapta. Javaslom, hogy a temetői díjakon ne emeljünk.

dr. Kulcsár Edina jegyző: Törvény írja elő, hogy a köztemetőkre vonatkozó díjak mértékét évente felül kell vizsgálni.

Musztács Adrián képviselő: A rendeletben, a temető használatával kapcsolatos fizetendő díjak (3) bekezdésében olvasható, hogy a temettetőknek az elhunytak hűtéséért naponta 10.000 Ft halothűtő használati díjat kell fizetniük. Ezt a jelenlegi temetkezési költségek mellett magas összegnek tartom. Gondoljunk csak bele, hogy mekkora plusz költséget von maga után, ha pl. 5 napig kell egy halottat hűteni. Ennek a díjnak a csökkentésével nagy terhet vehetnénk le a temettető családok válláról. Beleznán pl. 0 Ft ez az összeg.

Kanász János polgármester: Sajnos muszáj a halothűtő használatért pénzt kérnünk, hiszen nagyon magas az áram díja. Mivel az önkormányzat nem lakossági áron, hanem vállalkozói áron kapja az áramot, aminek magas a díja.

Kerekes Gábor alpolgármester: Szegeden is elég magas díjat kell fizetni ezért a szolgáltatásáért.

Kanász János polgármester: Amikor bevezettük a halothűtő használati díját, előtte beszéltem temetkezési vállalkozókkal, aki elmondták, hogy milyen díjak vannak meghatározva. Van, ahol 10.000 Ft. van, ahol 15.000 Ft és van olyan is, ahol 20.000 Ft a napi díj. Javaslom, hogy a temető használatával kapcsolatos fizetendő díjak mértékén ne változtassunk.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **48/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzati Képviselő-testülete a köztemetőre vonatkozó temetői díjakat felülvizsgálta, a temetői díjakat 2025. január 1-jétől változatlanul hagyja.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Kanász János polgármester

#### **8.)Útellenőr megbízási szerződésének elfogadása**

**Előadó: Kanász János polgármester**

Kanász János polgármester: A megbízási szerződés tervezet írásban kiküldésre került. Van-e kérdés, hozzászólás.

Musztács Adrián képviselő: Legyen szíves elmagyarázni, hogy erre miért van szükség.

Kanász János polgármester: Az útellenőri feladatok ellátása kötelező feladata az önkormányzatoknak.

Szebenyi Dániel képviselő: Az útellenőr az önkormányzat tulajdonában lévő utakat ellenőrzi?

Kanász János polgármester: Az útellenőri feladatok során a belterületi úthálózat kerül ellenőrzésre. Az útellenőr havonta ellenőrzi az utakat, felülvizsgálja a forgalmi rendet, amiről jegyzőkönyvet készít és megküldi az önkormányzat részére.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom a megbízási szerződés elfogadását.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **49/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Surd Község Önkormányzata és Peczeli Zoltán egyéni vállalkozó között létrejött útellenőri feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződést az előterjesztés szerinti adattartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Kanász János polgármester

#### **9.)2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadása**

**Előadó: Kanász János polgármester**

Kanász János polgármester: Az előterjesztést mindenki írásban megkapta.

dr. Kulcsár Edina jegyző: Minden évben kötelező feladata az önkormányzatnak belső ellenőrzést lefolytatnia. Szerződésünk van egy belső ellenőrrel, aki javaslatot küld, hogy mely területet kellene ellenőriztetni. 2025. évben a munka-,és védőruha elszámolás vizsgálata fog megtörténni. Az ellenőrzés során megvizsgálják, hogy a munkaruha és védőruha elszámolás szabályosan történik-e és a nyilvántartása megfelel-e a vonatkozó jogszabályi előírásoknak.

Kanász János polgármester: Javaslom a 2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

### **50/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Kanász János polgármester

### **10.)A Surdi Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetésével kapcsolatos döntések meghozatala**

**Előadó: Kanász János polgármester**

Kanász János polgármester: A Surdi Közös Önkormányzati hivatal fennmaradásával kapcsolatban sok mindent megpróbáltunk. Szerettük volna a tagtelepülések polgármesterivel elérni azt, hogy maradhassunk négyen együtt, Liszó, Belezna, Nemespátró és Surd. Sajnos nem sikerült elérnünk azt, hogy megmaradhasson a hivatal. Az Újudvari Közös Önkormányzati Hivatalhoz való csatlakozás ténye is felmerült, de azt nem fogadtuk el, hiszen nem vettek volna át oda minden köztisztviselőt. De találtunk egy másik lehetőséget. A Surdi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. január 1. napjától beolvad a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatalba. Tárgyalásokat folytattunk a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó települések polgármestereivel. A tárgyalások alatt, kivívtuk a polgármester társaimmal, hogy a Surdi Közös Önkormányzati Hivatalnál dolgozó személyek munkája nem szűnjön meg, és elértük azt, hogy minden köztisztviselőt átvesz a Galamboki Hivatal. Egyedül a jegyzőnk munkaviszonya szűnik meg 2024. december 31. napjával. Mivel a jegyzőnk munkaviszonya 2024. december 31. napjával megszűnik, így neki végkielégítést kell fizetnünk. A végkielégítést az önkormányzat 2025-ben az önkormányzatok rendkívüli támogatása vissza nem térítendő támogatás pályázat keretében belül visszaigényelheti. Ez így lesz a mi esetünkben is.

Szebenyi Dániel képviselő: Örömmel halljuk ezt a csatlakozási lehetőséget és szándékot. Véleményem szerint az a legfontosabb, hogy megmaradtak a munkahelyek. Nem vetett volna jó fényt ránk, ha úgy kezdtük volna az új választási ciklust, hogy munkahelyeket szüntetünk meg.

Lényeges szempont még az is, hogy megmarad az ügyéntezés lehetősége a településen és nem kell utazniuk az ügyfeleknek, vagy akár az idősebbeknek.

dr. Kulcsár Edina jegyző: A Surdi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. január 1. napjával beolvad a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatalba. Ehhez szükséges a testületnek kinyilvánítani a megszüntetésre vonatkozó szándékát, elfogadnia a megszüntető okiratot.

Kanász János polgármester: Javaslom, hogy fogadjuk el a kinyilvánítási szándékunkat arra vonatkozóan, hogy a Surdi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. december 31. napjával megszűnik.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **51/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (2) bekezdése szerinti feltételek teljesülésének hiánya miatt kinyilvánítja a Surdi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. december 31. napjával történő megszüntetésére irányuló szándékát.

Határidő: folyamatos, 2024. december 31.

Felelős: Kanász János polgármester

Kanász János polgármester: Javaslom a Surdi Közös Önkormányzati Hivatal megszüntető okiratának elfogadását.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **52/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a

a) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (2) bekezdésében, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. §. (1) bekezdésében kapott jogkörében eljárva a Surdi Közös Önkormányzati Hivatal Megszüntető Okiratát a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja és jóváhagyja. (Megszüntető Okirat mellékletben csatolva)

b) az okirat lényeges tartalmát nem érintő, szükséges változtatások megtételére a jegyzőt hatalmazza fel.

c) felhatalmazza a polgármestert a Surdi Közös Önkormányzati Hivatal Megszüntető Okiratának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Kulcsár Edina jegyző, Kanász János polgármester

### **11.)Döntés Közös Önkormányzati Hivatalhoz való csatlakozásról, megállapodás elfogadása**

**Előadó: Kanász János polgármester**

dr. Kulcsár Edina jegyző: A testületnek szükséges kinyilvánítani a csatlakozási szándékot, és szükséges elfogadnia a megállapodást, a módosító okiratot, valamint az alapító okiratot.

Kanász János polgármester: Javaslom a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatalhoz történő csatlakozás elfogadását.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **53/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (3) bekezdése alapján a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatalhoz szándékozik csatlakozni 2025. január 1. napjától.

Határidő: folyamatos, 2024. december 31.

Felelős: Kanász János polgármester

Kanász János polgármester: Javaslom a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására vonatkozó megállapodás elfogadását.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **54/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
a) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. §. (3) bekezdésében kapott jogkörében eljárva a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására vonatkozó megállapodást 2025. január 1-jei hatállyal elfogadja és jóváhagyja.  
(A megállapodás mellékletben csatolva.)

b) felhatalmazza a Polgármestert a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására vonatkozó megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Kanász János polgármester

Kanász János polgármester: Javaslom a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatalra vonatkozó módosító okiratának elfogadását.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

**55/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) Az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatalra vonatkozó Módosító Okiratot.
- 2.) Az okirat lényeges tartalmát nem érintő, szükséges változtatások megtételére a jegyzőt hatalmazza fel.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kanász János polgármester

Kanász János polgármester: Javaslom a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatalra vonatkozó, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadását.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igennel (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

**56/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzata Képviselő-testülete

- 1.) Az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a Galamboki Közös Önkormányzati Hivatalra vonatkozó, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot.
- 2.) Az okirat lényeges tartalmát nem érintő, szükséges változtatások megtételére a jegyzőt hatalmazza fel.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kanász János polgármester

**12.) Egyéb önkormányzati ügyek**

**Előadó: Kanász János polgármester**

**a) A Nagykanizsa-Surd-Zalacomár Szociális Társulása Társulási Megállapodás módosításának elfogadása**  
**Előadó: Kanász János polgármester**

Kanász János polgármester: Módosítani szükséges a Nagykanizsa-Surd-Zalacomár Szociális Társulása Társulási Megállapodását. Van-e kérdés, hozzászólás.

Amennyiben nincs, javaslom a határozati javaslat elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igennel (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

**57/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagykanizsa-Surd-Zalacomár Szociális Társulása Társulási Megállapodása IX. 3. d) 6. pontja alapján a Nagykanizsa-Surd-Zalacomár Szociális Társulása Társulási megállapodásának 10. számú módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért.

Felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás 10. számú módosítása, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Kanász János polgármester

**b) Képviselő-testületi soros ülések időpontmódosítása**

Musztács Adrián képviselő: Készítettem egy előterjesztést a képviselő-testületi soros ülések időpontmódosításáról. Az előterjesztést e-mailben kiküldtem mindenkinek. Szeretném kérni, hogy amennyiben a jövőben is lesz ilyen javaslatom vagy előterjesztésem, az ne az egyebek napirendi ponton belül legyen tárgyalva.

dr. Kulcsár Edina jegyző: 15 nappal előbb el kell készíteni.

Musztács Adrián képviselő: Köszönöm. Az októberi ülésen jeleztem, hogy a 7:30-as üléskezdés időpont a későbbiekben tartósan gondot fog okozni számomra, ezért legyen szíves a képviselő-testület egy mindenki számára elfogadható időpontot kialakítani. Akkor Polgármester Úr azt válaszolta, hogy ennek megoldása lehetetlen. A korai időpontot azért alakítottuk ki, mert mindenki dolgozik. Így reggel letudjuk és nem kell a munkaidőt megszakítani. Aki képviselőnek indult, vállalta, 15 éve mióta polgármester vagyok, ez az időpont vált be.

Dr. Simon Attila képviselőtársam 7 órai kezdést javasolt, amely időpontot már a mai ülésen alkalmaztunk is. Azonban továbbra sem vagyok megelégedve. Indoklásomban nem csupán a személyes aspektusra világítok rá, hanem felhívom a figyelmet, hogy valójában ez a döntés egy értékvalasztás. Igyekeztem kompromisszumos megoldást keresni. Javasolnám azt, hogy a soros testületi ülések 14:00 órakor, a rendkívüli testületi ülések pedig 7:30 órakor legyenek megtartva.

Ezzel kapcsolatban az alábbi indoklást szeretném elmondani. A 7:30-as üléskezdés a foglalkozásomból fakadóan összeegyeztethetetlen az időbeosztással. A még korábbi üléskezdés nem kivitelezhető. Tekintve, hogy az első rendkívüli, nyílt ülés egyetlen napirendi ponttal 45 percig tartott. Felteszem a kérdést, hogy egy soros ülésen, ahol 8-10 napirendi pontról kell döntenet, vajon mennyi ideig fog tartani.

Felhívom a figyelmet arra, hogy az Möt. 32. § (2) g) pontja szerint az önkormányzati képviselő a testületi munkában való részvételéhez szükséges időtartam alatt a munkahelyén felmentést élvez a munkavégzés alól. Az emiatt kiesett jövedelmét a képviselő-testület téríti meg.

Kanász János polgármester: Az önkormányzat biztos, hogy nem fogja kifizetni. Nem nekünk kell ezt fizetni.

Musztács Adrián képviselő: De nekünk kell. Az önkormányzati képviselő társadalmi megbízatásban végzi a munkáját, a testületi ülések viszont legalább részben a képviselő munkaidejében vannak. Emiatt nem érheti anyagi hátrány de a költségek nem háríthatók a munkáltatóra sem, ezért a képviselő kiesett jövedelmét a képviselő-testület téríti meg.

A választópolgárok helyi önkormányzathoz való jogát mennyiben veszi figyelembe az az önkormányzat képviselő-testülete, amely 7:00 vagy 7:30-kor tartja az ülést? Jogi értelemben nem minősíthető szabálytalannak a gyakorlat. De a jogszabályoknak való megfelelésen túl, azonban jelentős helyi társadalmi érdek fűződik ahhoz, hogy a testületi ülések nyilvánossága többlet jelentsen a nyilvánosság egyszerű törvényi deklarációjánál, hiszen a lakosság nélküli nyilvánosságnak nincs értelme. A 7:00 vagy 7:30-as képviselő-testületi üléskezdés a választópolgári kontroll gyakorlásának ellehetetlenítését jelenti, amely aránytalan erőfeszítést követel meg a választópolgároktól ahhoz, hogy a nyilvános működésből eredő jogait gyakorolja. A 7:00 vagy 7:30-as üléskezdéssel egyedülállóak vagyunk a régióban, a teljesség igénye nélkül felsorolom a környező települések képviselő-testületeinek soros üléskezdeteit, amit a saját SZMSZ dokumentumukban rögzítették. Nagykanizsa: 14:00 óra, Órtilos: 16:00, Zákány: 17:00 óra, Murakeresztúr: 16:00 óra.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a soros ülések időpontmódosításáról szóló előterjesztésemet elfogadni szíveskedjenek.

Kerekes Gábor alpolgármester: A munkából adódóan nekem is jobb lenne a reggeli időpont.

Dr. Simon Attila képviselő: 18 éve vagyok képviselő. 18 éve jól működik ez a bevált szokás, hogy a testületi ülések a reggeli órákban kerülnek megtartásra. Az anyagokat előre, írásban megkapjuk. Mindenki időben el tudja olvasni és felkészülve tud jönni a testületi ülésre. Ha kérdés van, akkor még ülés előtt fel lehet azt tenni. Ezt a tisztséget vállaltuk, nyilván vannak olyanok, akiknél sérülnek érdekek. Nekem személy szerint nem jó a délutáni időpont.

Musztács Adrián képviselő: 3 évre visszamenőleg megnéztem a jegyzőkönyveket. A jegyzőkönyvekben látható, hogy a soros ülések napirendi pontjaihoz nem volt semmilyen hozzászólás. Véleményem szerint a jegyzőkönyvek üresnek mondhatóak. De a jövőben teszünk róla, hogy nem legyenek üresek a testületi ülések jegyzőkönyvei. Véleményem szerint az ülések előtt, az előterjesztések kiküldésére kevés az 5 nap.

Kanász János polgármester: Ne legyen vita. Én felteszem szavazásra a 7:00 órai üléskezdés időpontját. Javaslom, hogy a testületi ülések 7:00 órai kezdettel kerüljenek megtartásra.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.



A Képviselő-testület 3 igen és 2 nem szavazattal a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

**58/2024. (XI.28.) Kt. határozat**

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a testületi ülések kezdő időpontját 7:00 órai kezdettel fogadja el.

Kanász János polgármester más tárgy nem lévén az ülést 08.23 perckor bezárja.

Kmf.

  
dr. Kulcsár Edina  
jegyző



  
Kanász János  
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Dr. Simon Attila  
képviselő